



В Павловском районе Нижегородской области местный житель подозревается в покушении на убийство односельчанина из-за денежного долга



Следователями Павловского МСО следственного управления СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ночь на 14 января 2019 года нетрезвый подозреваемый, имея при себе нож, пришел в квартиру дома с. Ясенцы Павловского района и нанес несколько ранений по шее спящему односельчанину. Проснувшись, потерпевший смог оказать активное сопротивление нападавшему и даже выставил его за дверь, а затем вызвал карету скорой помощи. Благодаря своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи 59-летний мужчина остался жив.



Подозреваемый задержан.

Как установили следователи СК, 8 января 2019 года при встрече между фигурантами потерпевший потребовал вернуть долг в размере 2.5 тысячи рублей, а когда получил отказ, оскорбил подозреваемого. Как полагают следователи, из-за обиды тот спустя несколько дней и совершил преступление.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1289059>